

Kapitola 2

Maddox

ZASE JSEM byl sám. Dee nikdy nezůstala – bylo to jedno z našich pravidel. Bylo jich hodně, ale tohle se nikdy nezměnilo ani je nikdo neporušil.

Nalil jsem si dalšího panáka whisky, posadil se na pohovku a zavzpomínal na to, jak jsme se seznámili.

Deirdre Anne Wilsonová do mého života vklouzla tak snadno, jako když tehdy večer při oslavě Emmyiných narozenin, kterou zařídil Bentley, vklouzla na zadní sedadlo limuzíny. Posadila se vedle mě, zdrženlivě zkrřížila ty dlouhé sexy nohy a na plných rtech jí vykvetl úsměv.

„Ty budeš určitě Maddox.“

„Dee, předpokládám?“

„Přesně tak.“

Rozhlédla se po interiéru auta. „Hezká limuzína.“

Usmál jsem se a z kbelíku vytáhl láhev šampaňského. „Díky Bentleymu.“

Nakrčila obočí, aby naznačila, že všechno ví. „Myslím, že na tom trvala má sestra. Nemá žádné hranice.“ Ohlédla se na Cami. „Obávám se, že Aiden s ní má plné ruce práce.“

*Se smíchem jsem jí nalil sklenku bublinek. „O Aiden-
na bych se nebál. Ten to zvládne.“*

*Zabušil jsem do střechy auta a zakřičel na Bentley-
ho, aby sebou koukal pohnout. Měl jsem hlad a chtěl
jsem, aby už večer konečně začal.*

*Když Bentley s Emmy nastoupili do limuzíny, podal
jsem každému sklenku šampaňského a připil oslaven-
kyni. Už od začátku jsem měl Emmy rád. Byla chyt-
rá, temperamentní a k Bentovi se skvěle hodila. Nikdy
jsem neviděl, že by někým byl tak unešený.*

*Aiden byl podle všeho uchvácen Caminým kouzlem,
ona zase měla oči jen pro něj. Měl jsem pocit, že ho
chce udržovat v napětí a že se pro ni nakonec může
ukázat jako dobrý partner – pokud to dovolí.*

*Zbývali jsme už jenom Dee a já. Kvůli Bentleymu
jsem byl připravený přetrpět večer v přátelském du-
chu. Už ani nevím, co jsem od Caminy starší sestry
očekával, ale ta přitažlivá žena sedící vedle mě nebyla
součástí mých představ. Byla průměrně vysoká a štíh-
lá. Na rozdíl od Camina temperamentního vzhledu
a osobnosti byla Dee klidná a hezká díky tomu, jak se
snažila být nenápadná.*

*Oblečení nosila jednoduché a neokázalé, vlasy do-
sahovaly jen po bradu a obličej mívala nenamalovaný.
Přesto však na ní bylo něco zajímavého a sexy. Měla
velké zelené inteligentní oči a elegantní pohyby, hlu-
boký a chraplavý hlas a slova volila opatrně. Když se
usmála, obličej se jí rozzářil, ale jinak než u sestry.
Cami zářila, zatímco Deein výraz změkčoval a zahří-
val jako řídké světlo úsvitu.*

Byla velice přitažlivá.

*Během několika příštích týdnů, když se naše malá
skupina formovala, jsem Dee poznal lépe. Hezky se mi
s ní povídalo a mluvili jsme o různých tématech. Mě-*